



## **В г. Киреевск Тульской области перед судом предстанет 40-летний мужчина, обвиняемый в совершении нескольких преступлений**



Следственным отделом по г. Киреевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 40-летнего местного жителя, по признакам преступлений, предусмотренных ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию), ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

По версии следствия, летом 2015 года обвиняемый был признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст.12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии алкогольного опьянения) и подвергнут административному наказанию в виде штрафа в размере 30 000 рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

Вечером 28 октября 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, сел за руль автомобиля и передвигался на нем по г. Киреевск Тульской области. Около д. 1 мкр. Брусяновский г. Киреевск Киреевского района Тульской области автомобиль обвиняемого был остановлен сотрудниками ДПС с целью проверки документов. На законные требования сотрудников полиции о представлении документов обвиняемый пояснил, что он лишен права управления транспортным средством, после чего он был доставлен в медицинское учреждение, где прошел освидетельствование на состояние алкогольного и наркотического опьянения.

03 декабря 2018 года сотрудники ОМВД России по Киреевскому району проводили оперативно-розыскные мероприятия в д. 9 мкр. Брусяновский г. Киреевск Тульской области, в результате чего в общем коридоре 3 этажа обнаружили курящего обвиняемого, в связи с чем указали ему на необходимость прекратить совершать административное правонарушение. В ответ на это обвиняемый оскорбил сотрудников полиции в присутствии гражданских лиц.

Совокупностью собранных по уголовному делу доказательств вина обвиняемого в совершении инкриминируемых ему преступлений подтверждается в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1332050>